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1. BOLUM (50 puan: Her soru 10 puandir)

Sorul. Asagidaki ifadelerin degerlerini
hesaplayiniz.

Soru2. Asagidaki islemlerin sonuglarini
dagilma ozelligini kullanarak bulunuz

95.1002 = 57.995 =

Soru3. 352A[] sayisi bes basamakl
dogal sayidir. Bu sayi 3 ve 5’e kalansiz
olarak bollinebilmektedir. Buna gore A
sayisinin alabilecegi degerler toplami
kactir? Bulunuz.



Soru4. Asagidaki su ve sit dolu varillerde

bulunan su ve sut birbirine
karistirimadan esit _hacimli _siselere
bolunecektir. Kag degisik

sekilde boluinebilir? Bulunuz.
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Soru5. Babasinin yasi Zehra'nin yasinin
5 katindan 10 fazladir. Zehra ve
babasinin yaslar toplami 40 olduguna
gore Zehra dogdugunda babasi kag
yvasindaydi? Bulunuz.



2. Boliim (50 puan: Her soru 5 puandir.)

Sorul. Asagidakilerden hangisi hem 2’ye
hem de 5’e tam boliniir?

A) 225
B) 770
C) 882
D) 2228

Soru2. (24 + 47 ) =+ 2° isleminin sonucu
kactir?

A) 0
B) 1
C)2
D) 4

Soru3. Asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Asal sayilarin hepsi tek sayidir.

B) 3’iin katlari olan sayilar asal sayilardir.
C) En kugiik asal sayi1 1'dir.

D) Asal sayilarin hepsi ayni zamanda dogal
sayidir.

Soru4. 10 ile 50 sayilarinin en kiigiuk ortak
kati kactir?

A)1l
B) 10
C) 50
D) 100



Soru5. Ug¢ basamakli en kiigiik asal sayi Soru7. 5 ile 25 sayilarinin en buyiik ortak

kactir? boéleni kagtir?
A) 100 A)1l

B) 101 B)5

C) 199 C) 25

D) 999 D) 50

Soru6. 25 ile 35 in en biyiik ortak boleni Soru8. 500.502 islemini ile asagidaki

kagtir? islemlerden hangisi esittir?
A)1l A) 500.(500-2)
B)3 B) 500.(500+2)
C)5 C) 499.(500+2)

D) 7 D) 1000.(500-2)




Soru9. A=66... Sayisi rakamlari 6 olan bir SINAVDAN KAC ALDIGINIZI YORUMLARA
sayidir. Bu sayi 9 ile boliinebildigine gore en YAZMAYI VE KANALIMIZA ABONE OLMAYI

az ka¢ basamaklidir? UNUTMAYIN @)
HEPINiZE  SINAVLARINIZDA BASARILAR
A) 2 DILERIM.
B)3
C)5
D)8

Soru10. 5° sayisl ile 2° sayisi arasinda kag¢
tane asal sayi vardir?

A) 1
B) 2
C)3
D) Yoktur




